

北京 3 年后 7 成生活垃圾实现资源化处理 2013-05-08 15:57 来源:人民网

据新华社电 北京市不断加快生活垃圾处理设施建设,根据新近发布的《北京市生活垃圾处理设施建设 3 年实施方案 (2013 - 2015 年)》,到 2015 年底,北京市生活垃圾日处理能力将达到 2.4 万吨,至少 7 成生活垃圾实现资源化处理。

根据方案,至 2015 年底,北京市实现垃圾焚烧和生化等资源化处理比例将达 70%以上,填埋处理比例降至 30%以下。北京市市政市容委副主任吴亚梅说,重点解决渗沥液浓缩液处理、资源化处理工艺及除臭等技术难题,不断完善生活垃圾处理设施建设、运行和管理规范标准。

北京市规定,优先安排生活垃圾处理设施规划建设,优先采用垃圾焚烧、综合处理和餐厨垃圾资源化技术,优先推进生活垃圾源头减量,优先保障生活垃圾治理投入。此外,到 2015 年,北京市还将完成 253 处非正规垃圾填埋场治理任务,建筑垃圾资源化处理能力将达到每年 800 万吨,逐步建成生活垃圾、餐厨垃圾和渗沥液等处理设施 35 座,建成建筑垃圾处理设施 5 座。

北京市还将进一步规范城乡接合部生活垃圾管理·强化农村垃圾收集运输体系建设,乡镇将建立专业化收运队伍,农村建立保洁员队伍。

编辑: 刘永丽